THE OPTIONS iyl 356

1yl 3 gk aggde—1

U o & bl o bl ao jamenal] Jaw gl Bpad) L) olgsl asi L sgie 2k
AU B WIIURE TSP R PO VS RS WE P

ks 3l ) L5 (3 N ey ) kel it et Y (lan V1) b G agiel sa oy
BB 1 el o e (812 Bl by 2 LG 18 pne i plad Bl codiis
o 308 e Jeol sl ol ay (B 3dl L Ol aw B el e LA e s SK e
5 BB 155 we Lokiie ade 3ine Sdows jaem U Db pa(.. . pdend! cDManl SN By
RERpit

P W sske (s 1l 2588 61gi1—2

Supl by sl b ekl g bl de—

sV sad desll (3 an )l 0 ) s OF jbc(lae L8 ol mw ol 6li3) L G s tgsY L

. Aaall

) )by il plal szl BN IV o3 (o (3 edks ol asylt an 1 S L

TP I« & b sl b él Ray cAddall &4 ua\..oi GL"_

02 @0 G s e ) (3302 e nne ool 8 el G ) s e el L
LAzl

Azl

QPR TR A (R T SIWINTIIT) [ ENVRPIR RS

L) dis 01S5i-3

el eld e O elgw JLA g ity psh ) asiid) ga i) (g i

o ks ke B s (GH) Siia) iz t\.d G e psh ) jaseil) ga r @) )
Al (s

3 AW Bl (Ul 06K e Baley diall ply) g (e 3Jle B)9) LoV1 e g2 il yau—
Gy

B A2 o clgml 5yl @ o) e g2 1 Bgud) andi-




LBUYI Ol pse Jf 85le g daall o) )l oo tidodid) Fuyb-

BBV s ol las a1 (i b psi ) ) ga sl Fb-

T (3 g1 il giad 05K OF pla i) b ey 1 it pok ale it oa SRS
LAY ks ade

g e o5 G L ske Sla W S s LA ske il ) il 4
ezt el e s Of G (e 100 as1gh el poiany V-@-wil‘ o= oL 2ske 3 )3 s
oo yige 5y 300 Gage sumg 200 5a diall Caelias OB ¢ ag i3s3 100

(3@&.«3\) ) Sadow—D

S o llly el 3l T e lllly ol (s Byl (3 s L) a0 dalal) 3Ll
SPOTU RP 21 JP W4 [ V22 PO PO SO N [ WO S [E S PP (RPN RN W
O 2 eV Akt 20 Sl W) e

OB poldl Bodl (3 gl 285l adll gLy} U] 5t Sladgd) 1) pegndd & g -1
PRV ) s mdl et re Lty iy g sl i) L

ehadl Lo (3 3L ad miss o) 839l 2Bl Bl ki a5l LS ) =2
o ol Al (3 w5

sra) 35V A (6T (RN 423 055 L 2Sal 5 W psd) £ ol e ol poyl -3
5SS A Radlly Ayt Bl B p Rl Aol Ol 28 (B gud) s 2y glos

Ay Rod ol el 4T nt (Al (ggldyigitas

el LS Sall elgs) o) £l 3 Akt Zen) 378 s 05ST Lo e b o 055 LA
DL e syl sl 354

L dead rall Ll Jadl 2o ey 488 el a3 85SUl SLLE degud! am B4
D e e TS Al ) 5o V1 e i o )2 Ol e LT S

e s B Saall 35S 2l 065 OF pmn B el Ll i B ylamsi=5
B bl e (alas A ohlazal e jlazma¥I e Slaie S 2 e ezl

() Sl B b Loy 387 0555 el Lo BBISG Sl el pLis)l sy

el sy ezl 2By e gyl (3 BB Slagi sla) Y el )5 13 Al Olagyg o) =6
Al azad o 052 (3 oy il 2 clagadl s a iy Y b QI pedl 8

e b @ Leslily sladl s 8 B 203 pld) aoy gell adgedl Aodll pli)



U o gl bl plidl an L L) dds Jloam! aisey pgeed) o) 2adl) plifl Wl 3
) ol & Sl bl s Wl (S

ko)l 3pde e dlzol

SN DY g%

() Ol O ) (3 SISl Gl el 0 30 sl 3 i ot T 0T 270
100 ga9 QU1 wgedl o 30 Lizedd 3 w3 Ggmn pg V) el OF ] ol Sldss g
ezl 4 =T b we Bl 26 eedd (3 v V) bl L)) bk jazd) Comdy Vs
e 555 Y93 10561 2 ¢« V55 100 )1 acdty 0l 01 (3 gVl sdn

U VU 3 bl e ST ade a5l sl Sl 2l LA s L

s> 120 ) o 0l 01 & el jnm sl 1

Y5380 4l Gls 01 3 gl o pla1-2

Y9 110 audi 057133

Y93 120 JI eged) jaw gy D> /1

il i Ay Wy w25 5 el ol 1l gt 513

20 =100 -120 =i v — Sgudl o =l 2l Lot 3> 4o

e JS 2 Y53 10=10 = 20 = 56U — JLd g 2ad = gie Sl of AU
Wil iz G2 sk adey ) (st 15 e ol 3s Sl e @)y )3

N5 10 = =120 = (10 +100y = 3ol adt = GUEU + Lisdl jay= 21 sl of AL

e JS 0

e 5o Y 10 0w sl gas a2

Y93 80 J) egedt jr polisul A B /2

kil e > Goedl ned) OV Ll pts 50 1) i 51 B

0 =100-80 = diahl v — Soudl mcdl =l 2)1 jlot 3> o3

el g (L W (3 Amss of Bl and) 2Ll Al 3 (0) Sho 05T el el g A
e JS5e Y53 10- = 10- 0 = 5L - 208 = amdd gl of AU

ol pday PN @l g s 512

S A o WU ods (3,2 AL

I Y53 10 = 100- (104100 = sl o — GBS + Joiial) jam) =21 sl ol )

e



:dl,,,}\ )|

el fls 5l 2yl SUL o g S g Rad | BB s | e
& yrinall Jyoes A 3) dad) | Bgul
6 (S el 4=2) -1 & @
3-4=

~10+100) | e pus 10- 0 10| 100 80
10=100

~10+100y | i ps 10 - 0 0] 100 90
10=100

~(10+100y | Geadl pae 10- 0 10 100 100
10=100

0=110-(10+100y ol did) 0 10 10 100 110

dead) ade

-=120-(10+100) RVt 10 20 10 100 120
10

- =130-¢10+100, Jd) 20 30 10 100 130

20




e s 2k

e JS e V55 10 3B e < ¥93 120 ey vl o ey 3late o jl 51,0
U oY 3 ) el

Y5> 100 Q) vl o 211

Nps 140 d) ) jane plisy) -2

1 ¥95 100 J) ggudt o plisui-1

Aol s sy Wy i 5 ey Sl 1) e 1

20 =100 -120 = soud acdl = Al o =xd) Lo > 2ad

e JS 2 N33 10=10 = 20 = 3B — Lt g aad =31 gie Sl o AU
il o G2 ek adey G (grta 3 e o8y Sl Cidgn @) e )3
N2 10 = =120 = (10 +100y = da jaw —EBEN + Jgodl jacdt )= 21 sl o A

e S50

e IS e N 10 s sl gag aaa) 2

Y93 140 JI aged) jaw plisy) D> 2 /2

B e < Gyl e OY il ks g 1 goall (ke 413
0=140-120 = Sl jaedl =il e =ad) L g Rad

e US55 Y33 10- = 10- 0 = 5B - a8 = azmdd sl of 2]
ol pday PN @l g s 18

S 2 p AWk ads 3,21 AL

I oo Y53 10 = 120- (104120 = sl o — GBS + Joieal) jam) =21 slo ol )
i

L) Jeadl



